

基于谎言的谎言

前段时间，网上流传一组名曰“马云的豪宅”的图片，房屋庭院华美、气派、高雅、魅力十足，把马云都感动了，他说，那些图在网上流传久了，“连我都差点相信那是我的豪宅了”。这就是网络的威力。那套豪宅图片加上马云的名号，点击量、转发量大增，制作者达到了目的。不过在这个例子中，那些图片确实存在，只是使了“张冠李戴”的小伎俩而已。如果根本就没有那座豪宅或那些图片，把子虚乌有说成“马云的豪宅”，它还会广为流传吗？——还是可以的。

美国中情局为颠覆中国而制定的“十条诫令”在中国大陆流传甚广，经久不息，后来连我都差点相信确有其事了，虽然我一开始就觉得那么没水平的“中情局机密计划”弄得尽人皆知，是个笑话。

百度百科说：十条诫令“不仅登上了不少主流媒体的新闻报道，甚至还被一些教师作为参考文献使用于课堂上。”没错，不久前看到朋友转发的一个视频，著名的金将军在一个讲座上严肃地向学子们提到“美国中情局的十条诫令”：“尽量用物质来引诱和败坏他们的青年，鼓励他们藐视、鄙视、进一步公开反对他们原来所受的思想教育，特别是共产主义教条。替他们制造对色情奔放的兴趣和机会，进而鼓励他们进行性的滥交。让他们不以肤浅、虚荣为羞耻。一定要毁掉他们强调过的刻苦耐劳精神”云云。

如果说，所谓“十条诫令”根本不存在，是一个彻头彻尾的谎言，你相信吗？

关于“十条诫令”的出处，中文版的制造者说是来自1951年美国中央情报局“极机密的行事手册”或者“行动手册”中的内容，但是没有说明该“极机密”的手册的内容是如何披露出来让公众知晓的，换言之，这个“出处”本身的出处也不明不白。

人们发现美国颠覆中国的“十条诫令”与一个更早的英文版本内容惊人地相似，相似度达到剽窃或抄袭的水平。具有讽刺意味的是，英文版的“十条诫令”据称最初公开发表于1946年，说它是所谓“共产主义者颠覆美国的行动计划”，后来有人将其原来的标题《共产主义革命的规则》改为《灭亡美国的十条诫令》，内容相同，中文版本只是将主客体颠倒了而已。

如果事情只是到此为止，那么“十条诫令”也不过是和“马云豪宅”一样的“张冠李戴”的噱头罢了。然而问题是，中文版“十条诫令”所依据的英文版“十条诫令”也是假的，也就是说，这好比是，不但“马云豪宅”的主人不是马云，而且那“豪宅”根本就是画出来的。

2002年在美国出版的《都市传说百科全书》介绍，《共产主义革命的规则》的内容是谣传。当初把这事说得有鼻子有眼：盟军的两个军事情报官员在德国的一个秘密的共产党总部的保险柜里发现了这个写于1919年文件，1946年英国的《新世界新闻》将其发表。美国极右翼保守派伪造并散布这个文件是为了嫁祸于美国共产党人，为之后的麦卡锡主义的泛滥提供口实。

牛津大学出版社1990年6月14日出版的《他们从来也没有说过》指出，“在美国联邦调查局、中央情报局、参议院的内部安全委员会和国会图书馆中仔细调查，完全找不到一点蛛丝马迹。联邦调查局的局长埃德加·胡佛宣布此文件是伪造的。”

中文版“十条诫令”对伪造的英文版“十条诫令”进行了再次伪造，用来教育中国青年。

如果你想看“十条诫令”的中文版和英文版全文，可以上网查百度百科。当然，现在你心里有数了，两个版本都是假的。

2017年11月25日